Hecmotps Ha MIPUHUMAECMBIE COTPYAHUKAMHU
['ocaBTOMHCHEKIMU ['OMENbCKON 00JIACTH MEPHI IO NMPOPUITAKTHKE
JTII, 3a sHBapb-Mail TEKYIIEro Toja Ha TEPPUTOPUU 00JacTU
npousonuio 160 npouciiecTBuid, B KOTOPLIX 37 4e0BEK MOTHOIN U
163 nosydwin paHEHUs, W3 HHUX 10 NPUYUHE HECOOTIOJACHUS
CKOPOCTHOT'O peXuMa JABMXKEeHUS - 15, rae 8 dyenoBek morudaun u 14
MOJYYUJI PAHEHUS.

['’AN HanoMuHaeT, 4TO IIpU BHIOOPE CKOPOCTH JIBUXKCHUS
BOJIUTENIb  JIOJDKEH  YYHUTHIBATH  OTPAHUYECHUS  CKOPOCTH,
ycraHoBieHHbIEe IIJ[/, WMHTEHCHMBHOCTH JBMIKEHHUS, OO30pPHOCTH
JOPOTH, OCOOCHHOCTH M COCTOSIHHUE TPAHCHOPTHOTO CPEACTBA M
MIEPEBO3UMOT0 UM T'Py3a, TOPOKHBIC, METECOPOJOTUUYECKUE YCIOBUS
U JpyTrue (PaKTopbl, BIUSIONINE HA BUIUMOCTD JIOPOTH.

B HACEJICHHBIX  IYHKTaX  pa3peliacTtcss  JIBMKCHHUE
TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB CO CKOPOCThIO He Oojee 60 kM/4, a
OYKCHUPYIOIIMM MEXaHUYECKHUE TPAHCIOPTHBIE CPEJCTBA — HE DoJiee
50 KM/4, B JKWIBIX M IICHIEXOJHBIX 30HAaX, Ha MPUICTAIOIINX
TeppUTOpHUsIX — HE Ooiiee 20 KM/Y.

BHe HaceneHHBIX MYHKTOB pPa3pelIacTcs JIBUKEHUE CO
CKOPOCTBIO:

JIETKOBBIM ~ aBTOMOOWJIIM M T'PY30BbIM  aBTOMOOWISIM €
TEXHUYECKHU JOIMYCTHMOMN 00IlIeii Maccoil He Oonee 3,5 TOHHBI Ha
aBTOMarucTpayisix — He 6onee 110 km/4, HA OCTaIBHBIX JOpOrax —
He oonee 90 kM/d;

aBTOOyCaM M MOTOIIMKJIaM — He OoJiee 90 km/u;

aBTOOyCcaM, JIETKOBBIM M TPY30BbIM aBTOMOOWJISIM TPHU HUX
ABW)KEHUM C TIPUIICTIOM, I'PYy30BBIM aBTOMOOHWJISIM C TEXHHYECKH
JOMYCTUMOU 00111el Maccoi Oosiee 3,5 TOHHBI HA aBTOMAaruCTpaisax
— He 0osee 90 KM/4, Ha OCTaJIbHBIX JOoporax — He 0osee 70 km/4.

NPABUJIBHbBIN BbIbOP CKOPOCTH —
3AJIOI’ BAHIEU BE3OITACHOCTH HA JTOPOI'E!

I'ocaBronncnekuusi Porayesckoro POB/]



CKOPOCTD

- B/HX 13 BCHBBHBX NPWUVH [BPBXKHYTPaHENBPTHHY npoaciueeTBmi!

COBNOJJANTE CKOPOCTHOW PEXXM

2 6.

BHBMPAMT E BEBOHAC"YIO CKOPOCT b.
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niofioe w3meHeHve JenoBui Ha opore - KR B "P“”PW et 'l Bﬂﬂ MoMHiTes
aTb 6BY.] CHU3NTH CKBpOCTh APYrie {uoeTHIKI ABPOKHOT [BIKEHIS
MOTT aTOr'® He (ueeTh

Yo Bbite exopoets TpanenspHore epeserea, Tem gawwnee TOPMOZHON MYTh
4

%** = == == Topmosxoi nyTh = 27 MeTpos R\namot‘mnb 0CTaHaB/NMBAETCSA BOBpEMA

—— TopMo3Hoii nyTs — 36 meTpos ﬁ KoHtakT aTomoOuna n newexopna

CTonkHoBeHWe aBTOMOOMNA C NeLeXof1oM Ha CKOpPOCTH 62 km/u

inyrs 58 derpos. SRR
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